
 

 

 

 

 

Vzdělávací kurz Dítě a svět 
 

INFORMACE O KURZU 
  

Vzdělávacím kurzem vycházíme vstříc potřebám mateřských škol (dále MŠ)na aktivní uchopení 
školních vzdělávacích programů, zejména vzdělávací oblasti Dítě a svět. Účastníci budou vedeni 
k vyjasnění cílů a prostředků v této vzdělávací oblasti a vytváření vlastních školních koncepcí tzv. 
polytechnické výchovy. Ty se v současnosti stávají důležitým podkladem pro další rozvoj MŠ, např. při 

zadávání studií a projektů na úpravy a budování školních zahrad. 
 

Kurz bude zahrnovat 70 hodin prezenčního studia a bude probíhat formou pěti jednodenních a 

dvou dvoudenních setkání. Setkání se budou konat ve Vsetíně a v rámci příkladů dobré praxe 
navštívíme vybrané MŠ ve Zlínském kraji. 
 

V programu kurzu bude představena řada témat ze  vzdělávací oblasti Dítě a svět se zapojením 
odborných lektorů a zkušených pedagogů. Věnovat se budeme mj. následujícím okruhům: 

 přírodní školní zahrady a přírodní hřiště 

 regionální výuka, obnova regionálních tradic, místní tradiční řemesla 

 modely učení využívané v MŠ, propojení prvků terénní, badatelské a polytechnické výchovy 

 možnosti ekologizace provozu MŠ 

 ekologické poradenství jako pomoc školám  

 ukázky ekologických výukových programů a aktivit spojených s průzkumem ekosystémů 

 dobrá praxe, zkušenosti a náměty účastníků studia 
 

Kurz bude akreditován v rámci DVPP MŠMT a po jeho absolvování obdrží účastníci osvědčení. Celý 
kurz, včetně ubytování a stravování, je pro pedagogy MŠ zdarma a je hrazen z prostředků OPVK.  
 

Nezbytnou podmínkou je účast pedagoga na všech setkáních a dále zpracování a představení školní 
koncepce polytechnické výchovy pro svou MŠ, v níž zúročí nově nabyté zkušenosti i vědomosti. Po 
celou dobu kurzu budou účastníkům k dispozici konzultanti. Závěrečná práce by neměla být 
formálním dokumentem, ale měla by účastníkům usnadnit praktickou realizaci vzdělávací oblasti Dítě 
a svět ve škole. 
 

JAK SE DO KURZU PŘIHLÁSÍTE 
 

Prostřednictvím závazné přihlášky, která je přílohou tohoto dokumentu. Vyplněnou přihlášku 
odešlete e-mailem na adresu: infoevvo@seznam.cz  nejpozději do 31. července 2014.  
Po tomto termínu od nás obdržíte smlouvu o spolupráci, kterou společně s potvrzenou přihláškou 
zašlete ve dvojím vyhotovení na adresu: 
Líska – o.s. pro EVVO ve ZK, Rokytnice 436 (Základní škola) , 755 01 Vsetín 
 
Kapacita kurzu je omezena.  
 

V případě jakýchkoliv dotazů se neváhejte obrátit nejlépe e-mailem na kontaktní osobu: 
Mgr. Iva Koutná, E-mail: koutna.iva@seznam.cz , Mobil: 605 806 840 
 

Kurz je součástí projektu „Vzdělávání pedagogů MŠ zaměřené na praktickou regionální 
polytechnickou výchovu“, reg. č. CZ.1.07/1.3.00/48.013, který realizuje Lipka ve spolupráci s Lískou, 
o.s. pro EVVO ve ZK  a je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR. 
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